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令和７年１２月定例教育委員会議録 

１．日  時    令和７年１２月１１日（木）午後２時００分  

２．場  所    泉佐野市役所4階 庁議室 

３．出席委員   教育長                   奥 真弥  

         教育長職務代理者              石崎 貴朗 

         委 員                  甚野 益子 

委 員                  谷口 朋 

委 員                  形部 博紀 

委 員                 角 竜一 

委 員                 川上 智子 

 

４．説明のために出席した職員の職、氏名 

教育部長                       南 幸代 

日本遺産推進担当理事                  中岡 勝 

読書活動推進担当理事          大引 要一 

学校給食担当理事            田中 伸宏 

泉州国際マラソン担当理事        山路 功三 

教育総務課長                           鍵埜 和弘 

教育総務課教育総務担当参事       山本 建志 

教育総務課教職員担当参事         宮本 勝久 

教育総務課施設整備担当参事       桝谷 忠数 

教育総務課夜間中学校担当参事      本道 篤志 

学校教育課長               長田 龍介 

学校教育課学校指導担当参事        辻本 武司 

学校教育課人権教育担当参事       渡辺 健吾 

生涯学習課読書活動推進担当参事     細矢 祥代 

生涯学習課鉄道のまち担当参事      峯  和弘 

青少年課長                  洞   義浩 

スポーツ推進課泉州国際マラソン担当参事 池田 秀明 

スポーツ推進課スポーツ推進担当参事   樫葉 浩司 

文化財保護課世界農業遺産担当参事    髙橋 和也 

（庶務係）教育総務課総務係長                   室  拓二 

 

5．本日の署名委員 委 員                                谷口 朋
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議事日程 

   （報告事項）                     

報告第３４号  教育委員会後援申請について 

報告第３５号  教育委員会後援実施報告について 

報告第３６号  ２０２６年泉佐野市教職員組合要求書に対する回答について（教育総務課） 

報告第３７号  泉佐野市人権教育推進校ＰＴＡ連絡会要望書に対する回答について 

（学校教育課） 

報告第３８号  ２０２６年泉佐野市成人式（二十歳のつどい）の開催について（青少年課） 

 

議案第２６号  令和７年度教育委員会表彰の被表彰者について（教育総務課） 

                                                 

   （午後２時００分開会） 

 

奥教育長 

   ただ今から令和７年１１月の定例教育委員会議を開催します。 

本日の傍聴はございません。 

本日は、委員全員が出席をされておりますので、会議が成立しております。 

本日の会議録署名委員は谷口委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

それでは、本日の審議に入ります前に、１１月定例教育委員会議の会議録についてご確認をお願

いいたします。委員の皆様で何かお気づきの点がありましたら、お願いいたします。 

   無いようでございますので、会議録の確認は終了させていただきます。恐れ入りますが、川上委

員は後ほど署名をお願いします。 

 

それでは本日の審議に入りたいと思います。 

はじめに報告第３４号「教育委員会後援申請について」を議題といたします。報告をお願いしま

す。 

 

鍵埜教育総務課長 

   教育長専決により教育委員会の後援名義使用を承認した事業について、報告資料３２に基づいて

説明。 

新規３件、継続２件、計５件の事業内容について一括で報告。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

 

甚野委員 

上から３番目の「オンラインセミナー「お小遣いの渡し方セミナー」」につきまして、小学生と中

学生の保護者が対象ということですが、保護者としては子ども達にお小遣いを渡すにあたって、渡

す時期については何歳頃から渡すべきか、また、渡す頻度については毎月渡すのか、それとも子ど
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もがお金を必要とした時に渡すのか等、様々な点で迷うことがあると思いますので、今回のように

お小遣いの適切な渡し方を教えていただければ、ある程度自信を持ってお小遣いを渡すことができ

るようになると思いますので、このようなセミナーを企画していただけてよかったと思っています。

開催日が多くありますが、これは毎回同じ保護者が参加し続けてカリキュラムで学んでいくもので

しょうか。それとも毎回同じ内容を別々の保護者を対象にして実施するものでしょうか。 

 

大引読書活動推進担当理事 

まず、報告資料にある開催日につきまして、１１日（月）と表記されておりますが、こちらは１

１日（日）の誤りでございますので、この場で訂正させていただきます。 

お小遣いの渡し方セミナーにつきまして、私達が子どもの頃には携帯電話で課金することの存在

自体がなかった時代でしたが、最近では子どもでも YouTube やゲームで課金できるようになってし

まっております。また、例えば保護者がコンビニ等で何か購入する際に PayPay で支払う等キャッ

シュレス決済が浸透した結果、目に見えるお金のやり取りが少なくなっていることもあって、私達

が子どもの頃とは金銭の感覚が異なっております。実際にお金のトラブルも多様化しておりますの

で、お金のトラブルから子どもを守ることも目的のひとつとして、お小遣いについて決まった時期

に一定額を渡すのか、子どもがお金を必要としたときに目的を聞いて必要な額を渡すのか、様々な

渡し方がありますが、そのようなことを保護者が子どもと一緒に学んでいく内容の講座になってお

ります。 

甚野委員がお尋ねになった講座の開催方式につきましては、同じ参加者が４回連続で受けるもの

か、それとも別々の保護者が１回ずつ受けるものかという質問につきましては、こちらは別々の保

護者が１回ずつ受講いただける形となっております。 

 

奥教育長 

   ４回とも同じ内容の講座が実施されるということですね。 

 

大引読書活動推進担当理事 

   その通りです。 

 

甚野委員 

   やはり現金を扱わなければわからない感覚もありますよね。時代の流れがキャッシュレスになっ

ているからこそ、逆に子ども達に現金を持たせることも大事だと思いました。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

 

形部委員 

   １番目の「感じて語って 繋がる上映会「風たちの学校」」につきまして、生き辛さを感じる人を

対象とされているということですが、生き辛さを感じる人達に見ていただきたい映画ということで

興味を持っていますので、内容がわかれば簡単に教えていただければと思います。 
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奥教育長 

   南海浪切ホールで開催されるものですね。 

 

長田学校教育課長 

   手元に事業開催のチラシがございますが、そちらにも詳しい内容は記載されておりません。「不登

校を経験した監督が学んだ学校を、四季の移り変わりを通じて自らカメラに収めていく」というこ

とが記載されております。 

 

形部委員 

   映画を製作した監督当人が不登校であったということですね。 

 

奥教育長 

   ネットで調べたら映画の情報が出てくるかと思いますので、会議終了後に調べて形部委員に説明

してください。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

   無いようでございますので、以上で報告第３４号を終わります。 

   次に、報告第３５号「教育委員会後援実施報告について」を議題といたします。報告をお願いし

ます。 

 

鍵埜教育総務課長 

   報告第３５号「教育委員会後援実施報告について」ご説明いたします。 

報告資料３５「教育委員会後援実施報告一覧表」をご覧ください。 

報告件数は今回１０件でこれらは以前に教育委員会で後援承認したものであり、実施報告という

ことで、報告資料３５をもって報告にかえさせていただきます。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

   無いようでございますので、以上で報告第３５号を終わります。 

   次に、報告第３６号「２０２６年泉佐野市教職員組合要求書に対する回答について」を議題とい

たします。報告をお願いします。 

 

宮本教育総務課教職員担当参事 

   去る１０月２日に泉佐野市教職員組合から提出されました２０２６年度泉佐野市教職員組合要求

書に対して教育委員会事務局としての回答を報告させていただきます。 

報告資料３６をご覧ください。 
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内容は、2 ページより基本要求が 8 項目、3 ページより要求７項目をはじめ、20 ページよりの専

門部要求を含め、労働条件や教育諸条件の改善、あるいは教育制度について 200 余り（211）の要

求となっています。 

左側が要求項目で右側が要求に対する回答となっており、5 ページのように朱書き部が新たな要求

項目、下線付きが重点要求項目です。来年１月にこの回答を基に組合との交渉をさせていただきま

す。 

説明は以上です。ご確認のほどよろしくお願いいたします。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

   教育委員会としてお答えするので、この場で報告事項として確認をさせていただいているもので

す。要求の内容が非常に多岐にわたっておりますが、泉佐野市教職員組合として教育条件の改善と、

職場の環境の改善のために要求されているものです。朱書き部分が昨年度のものから変更されてい

るところですね。 

 

宮本教育総務課教職員担当参事 

   その通りです。黒字の部分はこれまで通りの要求と、それに対する回答になっております。 

 

奥教育長 

   他にございませんか。 

   無いようでございますので、以上で報告第３６号を終わります。 

   次に、報告第３７号「泉佐野市人権教育推進校ＰＴＡ連絡会要望書に対する回答について」を議

題といたします。報告をお願いします。 

 

渡辺学校教育課人権教育担当参事 

   それでは、報告第３７号「泉佐野市人権教育推進校ＰＴＡ連絡会要望書に対する回答について」

について、ご説明させていただきます。 

報告資料３７をご覧ください。 

去る１０月３１日に、泉佐野市人権教育推進校ＰＴＡ連絡会より提出されました要望書に対して、

１１月１９日に教育委員会から回答した内容でございます。 

資料３７の１ページをお開きください。真ん中縦線より左側が人推Ｐ連からの要望でございます。

内容は、大きく分けて、１ページからの「基本要望について」と、２ページ以降の項目１．～１０．

の各要望となっております。 

要望につきましては昨年度からの要望は「（継続要望）」、今年度、新たに加えられた要望は「（新

規要望）」と表記されています。それぞれの要望に対し、縦線より右側に記載のとおり回答をしてお

ります。 

説明は以上でございます。どうぞよろしくお願いします。 
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奥教育長 

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

   こちらの方は、人権教育の推進ということで毎年度ご要望をいただいているものです。人権教育

に限らず、学力保障等も含めて教育改善のご要望をいただいております。 

先程の報告第３６号「２０２６年泉佐野市教職員組合要求書に対する回答について」もそうです

が、予算の問題もあり、不十分な部分もありますが、これらの要望を受けて改善すべきところはで

きる限り改善していきたいと考えております。 

   他にございませんか。 

   無いようでございますので、以上で報告第３７号を終わります。 

   次に、報告第３８号「２０２６年泉佐野市成人式（二十歳のつどい）の開催について」を議題と

いたします。報告をお願いします。 

 

洞青少年課長 

   報告第３８号「２０２６年泉佐野市成人式（二十歳のつどい）の開催について」ご説明させてい

ただいきます。 

   報告資料３８をご覧ください。 

なお、この式典には、今回も教育委員の皆様、ならびに教育長をはじめ多くの教育委員会の方々

にご臨席・ご協力賜りまして成年の門出をお祝いいただきたく、よろしくお願い申し上げます。 

資料最初のページの実施要項をご覧ください。 

趣旨につきまして、2026 年の成人の日を迎えるにあたり市内に在住し、かつ 2005 年（平成 17

年）4 月 2 日から 200６（平成 18 年）年 4 月 1 日までの間に出生された若人を一堂に介し、大人と

しての自覚と次代の担い手としての責任を促すとともに立派な社会人として成長するよう激励する

こととしております。 

日時につきまして、今年度は、令和８年１月１２日（成人の日）午前１０時からでございます。 

会場につきまして、昨年度と同じくエブノ泉の森ホール大ホールでございます。 

参加対象者は、2005 年（平成 17 年）4 月 2 日から 200６（平成 18 年）年 4 月 1 日までの間に

出生された、今年度２０歳を迎える方でございます。 

内容につきまして、第一部として式典を行います。式典では市長の式辞、来賓の方々による祝辞、

教育長から成人の代表者への花束贈呈を行い、成人の代表者２名より抱負のことばをいただきます。

その後、第二部として泉州タオルひろめ大使の勝俣州和様によるトークセッションと、海外旅行が

当たる大抽選会を行います。 

対象者へのご案内につきましては、11 月初旬にあらためて対象者を抽出し、本人へのハガキによ

るご案内と広報いずみさの１２月号での周知を行っております。 

次に、資料４ページ目の式典登壇者名簿をご覧ください。 

記載の通り主催者として市長と副市長、教育長、教育委員の皆様にご登壇いただきます。また、

来賓として、市議会議長、衆議院議員、府議会議員の方々にご登壇いただきます。 

当日は、例年通り教育部職員の動員で運営にご協力いただきますが、例年の禁止事項にもかかわ

らず、お酒を飲まれる方や、喧噪されている方がいらっしゃいますので、動員の時間を延長して、

他の施設利用者にご迷惑をおかけしないように、導線確保等のご協力をお願いいたします。 
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対象人数につきまして、令和７年 11 月１日時点で１，１１３名でございます。うち、男性が５８

９名、女性が５２４名となっております。 

なお、ホール収容人数が１，３００名で、介助の必要な方を除き、参加者だけを入場可能者とし

ています。 

報告は以上です。よろしくお願いします。 

 

奥教育長 

   教育委員の皆様にもご出席いただく泉佐野市成人式についての説明がありました。 

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

 

甚野委員 

   私も何度か成人式に参加させていただいておりますが、抽選でひとり１枚葉書を引かせていただ

き司会の方に葉書をお渡しさせていただいた際、司会の方が名前の読み方がわからなかったことが

あました。最近はキラキラネーム等も多くありますが、葉書には振り仮名を記載していただいてい

ますか。 

 

洞青少年課長 

   泉佐野市に住基登録のある対象者の方につきましては、住基のデータに基づいて氏名と振り仮名

を葉書に印字させていただいておりますが、幼少期に泉佐野市に在住しており、大学等に通うため

に地方に住んでらっしゃる方等の市外の方につきましては、振り仮名の印字ができませんので、当

日手書きでご記入いただくことになっております。当日の受付時に振り仮名をご記入いただくよう

に案内をさせていただいております。甚野委員がおっしゃった、名前の読み方がわからないという

件につきましては、たまたま手書きでご記入いただくべき方の葉書を引いてしまった際に起こって

しまったことかと思いますので、手書きの方の振り仮名のご記入については十分に周知していきた

いと思います。 

 

甚野委員 

   プログラムの流れをスムーズに進めるためには名前をきちんとご記載いただいた方が良いと思い

ますので、よろしくお願いします。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

これまで、成人式の終了後に救急車で搬送されるなど、飲酒による問題がいろいろとありました。

折角のお祝いの場ですので、そのようなことにならないように、泉佐野市青年団協議会の皆様にも

勤務時間を延長していただき、パトロールを行っていただきます。そこに教育部の職員も加わって

一緒にパトロールするということです。 

来年度の予定についても説明してください。 
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洞青少年課長 

   私自身の子どももそうでしたが、例年、対象者の方々は夕方に中学校区毎に集まって、二次会の

ようなことをされると思います。従来の午前中の開催であれば、朝に始まってお昼までに終了して

しまうため、夕方の二次会まで時間が空いてしまいます。時間が空いたことによって、久しぶりに

会った友達同士で話しこんでしまい、施設周辺が混雑してしまうことも懸念事項としてございます

ので、近隣の市町では既に行っておりますが、夕方までの時間が空かないように来年度以降は昼か

らの開催とすることも目指しております。また美容室や着付けの早割の関係もございますので、早

期にご案内させていただくようにいたします。このことについて市長にも報告し、現時点では、午

後２時から午後２時３０分頃の開催を考えております。 

 

奥教育長 

   今年度は従来通り午前中の開催ですが、来年度の成人式については午後の開催に変更することを

検討しておりますので、ご理解よろしくお願いいたします。 

 

甚野委員 

   良い方法であると思います。 

 

奥教育長 

   他にございませんか。 

 

石崎委員 

   最近の成人式では、皆で写真撮影等はないのでしょうか。 

 

洞青少年課長 

   最近はスマートフォンの普及もあって、参加者が自分達で写真を撮っておりますので、全体の写

真を撮ってほしいという声がありませんので、現状に至っております。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

   無いようでございますので、以上で報告第３８号を終わります。 

続いて議案審議にうつります。 

議案第２６号「令和７年度教育委員会表彰の被表彰者について」を議題といたします。説明をお

願いします。 

 

鍵埜教育総務課長 

   議案第２６号「令和７年度教育委員会表彰の被表彰者について」ご説明させていただきます。 

議案資料２６をご覧ください。 
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泉佐野市教育委員会表彰規則及び表彰基準に基づいて、教育委員会各課及び各学校より推薦され、

今回、上程させていただきます表彰対象者は内申一覧表のとおりで、個人、学校合せて３１件でご

ざいます。 

資料を１枚めくっていただき、内申一覧表をご覧ください。 

１番から４番の方は、表彰規則第２条第１項第１号に規定しています、職員の永年勤続に該当す

るもので、教員で２０年以上、学校歯科医で１５年以上、務められ、成績良好として表彰する方々

です。 

５番から９番の方は、表彰規則第２条第１項第４号に該当するもので、退職校長に対する表彰で

す。 

１０番から１２番は、令和元年度から実施しています「泉佐野市 子どもの主張コンクール」の

小学校の部、中学校の部のそれぞれ最優秀賞の団体に対する表彰で、表彰規則第３条第１項第１号

に該当するものです。 

１３番は、表彰規則第３条第１項第２号に該当するもので、学力向上に顕著な功績をあげた学校

に対する表彰です。 

１４番から３１番までの方は、表彰規則第４条第１項第１号に該当するもので、社会教育、社会

体育等の活動において、特に優秀な成績をおさめられた方に対する表彰となっています。 

なお、教育委員会表彰の表彰式でございますが、来年１月１７日（土）、午前１０時３０分から、

レイクアルスタープラザ・カワサキ生涯学習センター１階の多目的室にて開催させていただく予定

でございますので、よろしくお願いいたします。 

説明は以上でございます。ご審議よろしくお願いいたします。 

 

奥教育長 

ただいま、教育総務課から説明がありましたが、ご意見、ご質問等がありましたらお願いいたし

ます。 

今回は団体を含めて３１名（団体）が表彰の対象者であるということです。 

後程詳しくお話しさせていただきますが、被表彰者のうち「「子どもの主張コンクール」において

顕著な功績をあげた団体」について、中学校の部で２団体が選出されております。２団体とも提出

された作品が素晴らしく、甲乙つけがたかったため、私の判断で２団体とも最優秀賞としましたの

でよろしくお願いいたします。 

他にございませんか。 

 

角委員 

   資料２ページ目にある番号１～３の「永年勤続（２０年）勤務成績良好」と番号４の「永年勤続

（１５年）成績良好」につきまして、どのような違いがあるのでしょうか。 

 

鍵埜教育総務課長 

   番号１～３の方々につきましては常勤の教職員を対象とした表彰基準によって表彰の対象となっ

ております。また、番号４の方につきましては校医・歯科医・薬剤師の方を対象とした表彰基準に

よって表彰の対象となっておりまして、それぞれ異なった基準で表彰の対象となっております。 



 

 

10 

角委員 

   わかりました。 

 

奥教育長 

   教職員は勤続２０年、校医・歯科医・薬剤師の方は勤続１５年が表彰の対象となるということで

すね。 

   資料に記載されているように毎年多くの個人や団体を表彰しておりますので、この表彰が励みに

なって、また頑張っていただけるような意欲に繋がるものになればよいといつも思っております。

毎年空手の大会で入賞されて、表彰対象者となっている方が多いですね。 

   他にございませんか。 

無いようでございますので、議案第２６号「令和７年度教育委員会表彰の被表彰者について」は、

原案どおり承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

       （各委員 「異議なし」の発言あり） 

 

   ご異議ございませんので、本議案は、原案どおり承認することに決定いたしました。 

   続きましてその他で何かございますか。 

   この場で１点、情報提供をさせていただきます。昨今、全国的に熊による被害が発生しておりま

すが、泉佐野市の方でも熊の出没について情報が寄せられ、昨日１２月１０日（水）報道提供され

ております。 

   場所は上之郷の山中で、滝ノ池からさらに山奥に入ったところで目撃されております。 

   通報の内容について、１２月９日（火）午前１０時頃に体長１ｍ弱の熊らしき動物を目撃したと

いう通報が、昨日１２月１０（水）に上之郷駐在所にありました。 

   その後、本市職員２名、駐在所警察官、目撃者の計４名で現場を確認しましたが、熊の痕跡は確

認できておりません。 

   市としては、全国で様々な熊による被害が起こっている中で、副市長を本部長として対策本部を

設置しておりまして、猟友会の協力を得て、山林の巡回及びセンサーカメラによる監視を行い、熊

の存在を確認できた場合は必要に応じて駆除等の対応を行うこととしています。 

   これに伴い、上之郷で目撃されていることから、上之郷の地区や町会関係、上之郷小学校、近隣

の大木・日根野・土丸地区へも情報提供させていただいています。 

   何も被害がないことを願っており、この場でも情報提供させていただいておりますので、お知り

おきください。 

    

甚野委員 

   上之郷地区で出没したということで、猟友会に駆除等のご協力をいただいているとのことでした

が、保護者が子ども達の送迎を行っていただかなければならないような事態にはまだ至っていない

のでしょうか。 
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奥教育長 

   現時点では、市民の方から情報提供を受けているのみです。対応の状況について説明してくださ

い。 

 

渡辺学校教育課人権教育担当参事 

   報道提供していることもありまして、近隣の小中学校でも把握しておく必要がございますので、

大木小学校、上之郷小学校、日根野小学校、日根野中学校の児童・生徒の保護者へは学校を通して

メール配信等でお知らせしております。 

 

石崎委員 

   そもそも熊がいるのですか。 

 

奥教育長 

   大阪府内の他市町村でも目撃情報がございますので、全くいないとは断定はできないと思います。 

 

角委員 

   報道発表されているのは熊らしき動物が目撃されたということだけですね。 

 

奥教育長 

   ２か月ほど前にも泉南市で熊らしき動物が目撃されておりましたが、痕跡は確認されていないと

お聞きしております。ただ、府内でも目撃情報があることは間違いありませんので、万が一出会っ

てしまったら、命にかかわることがおきますので、気を付けていただきたいと思います。 

 

甚野委員 

   知っておいていただいた方がよいですね。 

 

奥教育長 

   他にございませんか。 

 

鍵埜教育総務課長 

   私の方から日程につきまして、連絡が２点ございます。 

１点目が、３月の定例教育委員会議について、日程変更の連絡になります。机上に配布させてい

ただいております教育委員会 会議日程をご覧ください。令和８年３月５日（木）の１４時に予定

しておりましたが、３月議会の日程と重なりましたので、日程は変わりませんが、開始時間を１５

時３０分からに変更させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

   ２点目が、令和７年度の総合教育会議につきまして、２月１８日（水）１４時を予定しておりま

す。開催場所は市役所５階第１会議室でございます。 

   よろしくお願いいたします。 
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奥教育長 

   ３月定例教育委員会議の開始時間を１時間３０分遅くして、１５時３０分からの開始としますの

で、よろしくお願いいたします。 

 

角委員 

   総合教育会議とはなんでしょうか。 

 

奥教育長 

   総合教育会議については、市長と教育委員会が十分な意思疎通を図り、地域の教育の課題やある

べき姿を共有して、より一層民意を反映した教育行政の推進を図るために開催するものです。その

場で重大な施策の決定を行うことはございませんが、お互いに意見交換して、教育について話し合

う会議です。 

 

角委員 

   ありがとうございます。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。 

   他にございませんか。 

   無いようですので、本日の委員会に付議されました議題はすべて終了いたしました。 

次回の１月の定例教育委員会議は令和８年１月７日水曜日、午後２時００分から、市役所４階庁

議室で開催いたします。 

   それではこれをもって本日の会議は終了いたします。 

 

（午後２時４５分閉会） 

 

   上記のとおり、本市教育委員会の会議の顛末に相違ないことを記すため、ここに署名する。 
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